



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

瑞安日报

与您同心 与您同行

管地有序 用地有为 增地有效 我市获国务院通报表扬 获新增建设用地计划指标1000亩奖励

本报讯(通讯员 韩强 周成 首席记者 严小章)2016年我市争取获得各类用地计划指标达5353亩,完成批而未供土地清理2315亩,盘活存量用地1999亩,因土地集约节约利用成效较好、闲置土地较少,近日我市获国务院通报表扬,获得新增建设用地计划指标1000亩的奖励。

我市缘何受表扬?科学规划土地利用布局,做到管地有序。市国土资源局相关负责人介绍,我市将节约集约用地理念落实到土地利用总体规划上,在土地利用总体规划中把规

模控制与布局优化有机结合,在用途管制的基础上,实行建设用地三界四区空间管制,从而有效发挥土地利用的集聚效应,优化土地利用空间和布局结构,促进产业结构调整。据悉,2016年我市共争取获得各类用地计划指标达5353亩,顺利完成龙丽温、甬台温高速瑞安段等重大项目的报批,完成组件15个批次145个项目,新增建设用地878亩(耕地774亩),报批低效用地再开发6个批次11个项目216亩。

率,做到用地有为。该负责人介绍,结合全省土地审批权限下放试点,我市深入推进供地模式改革,主动完善审批提速服务,去年先后推出了一系列用地改革政策:实施工业用地差别化地价政策,按差别化地价办理供地7宗;建立弹性出让供地制度,实行先租后让、租让结合,在法定出让最高年限内,按不同产业类型和特点,灵活确定工业用地出让年限;推行工业用地分割新政,去年9月出台了《瑞安市出险企业工业用地分割办法》,共办理工业用地分割13宗、面

积582.4亩。此外,我市深入挖掘存量资源潜力,做到增地有效。我市向存量要空间,2016年共完成批而未供土地清理2315亩,盘活存量用地1999亩,2006至2014年供地面积闲置率仅为0.02%,土地清理工作排名温州四区两市第一;向闲置要空间,全力推进闲置土地处置,针对自查发现的36宗闲置土地,去年6月前全部处置完毕,向低效要空间,2016年共实施城镇低效用地再开发4717亩,其中达到省级完成标准2883亩。

温州市政协领导 来瑞调研

本报讯(记者 林翔翔)昨日下午,温州市政协副主席陈作荣一行来瑞开展特色农业一区一镇创建调研活动。我市政协主席管秀云、副主席钱定荣陪同调研。

陈作荣一行来到马屿镇天井洋粮食生产功能区,了解该功能区情况及马屿镇特色农业强镇建设情况等。据了解,马屿镇作为传统农业大镇,农耕发达,物产丰富,拥有占地3万多亩的天井洋粮食生产功能区、1.5万亩的梅屿顺泰蔬菜生产基地,是浙南粮仓,是温州的菜篮子。天井洋大米、上郑花菜、董社索面、五仁山淮山药、梅屿番茄、顺泰毛芋等农特产品享誉海内外。

据悉,马屿镇将以农旅融合发展为主线,依托生态资源优势和文化内涵,加快发展休闲、创意农业,促进生产、消费、体验互动。重点打造两区两中心,即天井洋农业旅游区、沙洲洋农产品加工区、农业公共服务中心、农产品销售中心。

调研中,陈作荣对我市特色农业一区一镇创建工作取得的阶段性成效表示肯定,希望继续加快特色农业建设进度,推进特色农业强镇建设进程。

纪念先祖诞辰880周年 陈傅良后裔创作 剧本《庆元劫火》

本报讯(首席记者 林长凯)今年是瑞安市十大历史文化名人之一、永嘉学派承前启后的大学者陈傅良诞辰880周年。陈傅良的后裔陈其良联合谷尚宝、陈若曼创作了独幕剧《庆元劫火》,以纪念陈傅良诞辰880周年。目前该剧本已出版发行。

据宋史记载,陈傅良(1137-1203),字君举,学者称止斋先生,南宋永嘉瑞安帆游乡街村(今塘下镇凤川村)人。他继承并发扬永嘉事功学说,使永嘉学派与朱熹的道学派、陆九渊的心学派三足鼎立;他是南宋的一代名臣,旷世清官,出身贫穷,却官居高位,他还是杰出的教育家,创办仙岩书院,讲学于岳麓书院,桃李满天下。

独幕剧《庆元劫火》讲述的是在南宋宁宗庆元年间,朝廷内讧发生轰动一时的文字狱。韩侂胄取代宰相赵汝愚后,发动庆元党禁,上书指控朱熹的道学为伪学,并把当时一系列名士共59人列入伪学名单。韩侂胄要陈傅良拟罢官朱熹的诏书,但是陈傅良公正清廉,不畏权贵,予以拒绝,反受诬害罢官,而后终得昭雪平反的故事。

陈其良是我市一位退休教师,他说,独幕剧《庆元劫火》去年年初开始创作,从构思到创作完成用了近一年时间,查阅了众多关于陈傅良的历史典籍,其中为了让剧本更加完整,创作人员多次对剧本进行了商讨、修改、完善。这个剧本如能上演,不但对缅怀先哲陈傅良诞辰880周年具有深刻的纪念意义,而且也对勤政爱民,反腐倡廉起着很大的宣传作用。

新一周典型 违建公示

上周公示的8处已全部拆除
2处已启动拆除

本报讯(通讯员 潘伟)今日,我市公示新一批典型违建,共10处。

据介绍,上周公示的8处已全部拆除,2处已启动拆除。

(本周典型违法建筑拆除公示名单详见第2版)

全力争创全国文明城市
共同打造至美瑞安
大拆大整 促转型



生态桐溪 恍如仙境

5月14日,桐溪景区内的桐溪水库碧波荡漾,恍如人间仙境。桐溪风景名胜以桐溪水库及周围景观为主体,山清水秀。景区非常注重生态保护,曾出现成群的鸳鸯和水中国宝桃花水母等,不仅是市民值得去旅游、休闲的本地美丽景区,也是陆生和水生生物良好的生存环境。

(记者 庄颖超)

湖岭山区的 省长工程 开工建设

潮基至桂峰农村公路水毁修复工程全长42公里 投资约7100万元 工期12个月

本报讯(记者 陈希林)昨日,湖岭镇潮基至桂峰农村公路水毁修复暨美丽公路创建工程在湖岭镇峰垟村举行开工奠基仪式。该工程投资估算约7100万元,其中主体工程将于今年年底前基本完成。副市长项金敏参加开工奠基仪式。

据悉,该项目主线起点为湖岭镇于陶山镇交界处岩头村(瑞湖公路与瑞枫公路交叉口处),路线走向由瑞湖公路起,经坵板公路、白金公路,终点为湖岭金鸡山客运站附近(连接青田白捺岭联

网公路);支线1(均路公路)路线连接均路村温州一家人拍摄点,支线2(坵板公路)路线连接板寮红色纪念馆。该项目路线途经28个村庄,全长42.436公里,投资估算约7100万元,工期要求12个月。

瑞枫线湖岭段潮基至桂峰农村公路是连通我市西部山区的主要公路,也是通往革命老区和著名侨乡桂峰的必经之路,原老路等级较低,且多年来受到强台风和强降雨的侵袭,尤其是在去年受到2次强台风和1次强降雨的叠加

影响,道路受损严重,严重影响了当地百姓出行和经济社会发展,当地群众特别是广大侨胞反映强烈。

去年11月,时任浙江省代省长、现任浙江省委书记车俊来瑞下访接访,湖岭镇及部分侨界人士提出瑞枫公路湖岭段水毁严重要求修复的诉求。车俊认为,诉求非常合理,湖岭作为革命老区,为革命事业做出过突出贡献,如今改革开放的发展成果应当与人民共享,当场承诺省政府将给予一定资金补助,并要求温州、瑞安两级政府予以资金配

套。所以,这个工程又被称作“省长工程”,有严格的时间节点,主体工程要求于今年年底前基本完成。为此,我市各部门高度重视,工程前期各项工作都投入了“快车道”,在短短半年内就顺利开工。

这条公路也将是一条美丽公路。公路建设以沿线道路水毁修复、改善、提升为基础,以对沿线道路绿化优化及驿站、景观点的打造为亮点,将打造一条方便城乡居民机动车出行的旅游绿色道路。

老人上山采药摔下山崖 被困5个多小时 夜晚才被村民发现,及时救援转危为安

第3版

第二届双创大赛今日开锣 回头看看那些创业前辈 首届双创大赛之后,这些获奖项目发展几何?

第6版

本报责编 郑拥拥 李群

瑞安农商银行
存贷款首超500亿元
特推出特色存款产品
【安康存】一次存入 月月收息 执行年利率3.85%
与定期存款年利率4.21%相当
【大额存单】20万起存 年利率上浮40%达3.95%
【理财】期限可选 年化收益率可高达4.5%
咨询热线4008057702或详询各网点

浦发银行
“安享惠”定期存款
5-20万/20万以上(三年期利息) 3.5%/3.6%
10-30万/30万以上(五年期利息) 3.9%/3.95%
咨询电话:65823901 65823907
中国银行瑞安市支行
中行“消费通”
信用卡分期付款业务
受理流程更简便 付款期数更灵活
分期手续费更优惠
详询瑞安中行各营业网点

华夏银行
华夏手机银行理财 强势来袭
期限187天 5万元起
预期年化收益率4.9%
理财非存款 投资需谨慎
咨询热线:66805902 66813601
瑞安日报 旗下产业 承接各种印刷
锋线快印
FENG XIAN KUAI YIN
电话 6688 8081

浙江稠州商业银行
最高额度1000万,
期限可达20年前5
年无需还本,还款压力
轻 资金利用率高
详情请咨询瑞安支行:66879006

无线瑞安
瑞安人自己的APP

免费卡位等你入驻
像我这么好
你去哪里找
瑞安优质众创空间邀您入驻
65887000 18867758123
创巴工场